UhuuLuuly LULULNAMEBNML
2020

LhUhU
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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp wwmwnpb pun hbppwlwlnpjwb: Nwnhp
Jupnugtp  jmpwpwlynp  wnwownpwulp L wwwunwuppwlltnh  wnwowplynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnymud nput wnwownpwlph wliihowwbu Yywumwuhuw i,
duwdwlwyp fubGwytnt Gyuwumwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L ngpul winpununiw; wytih
ni):

Jdtn wnol npywo phum-qppnyyh Lotiph nuwuwwnply dwutipn wquunptl Juwpnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjul hwiwn: Lhunm-gppnygp sh wnnigymd: Ummqimd [ dhugl
wunnwufuwGGbnh dlaupningpp:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinygg hbunn  sinnwlwp wywumwujuwGGipp npwnhp b
fuGuipny Gt wumwujuwGGtph dLwpnpnud: NMuumwujuwGGtph dLwpnph 6hpwn jpugnuihg t
JwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnud tiGp hwonnnipjniG:



(3-4)

N'p winmuubkph ki £hown punimpyibph JEpupbpyuy.

w) Znibkh hwuwnunnn b pubwlulub punugpnipindb:

p) Funuppudwukpp Juplih F pudwibly wyu ud uyb $hghljuljumb Enubwuling:
q) Uhown wbgnyyia Ea:

n) Uhownn hunlwukn Li:

k) Pununpfisbbpp wyuwhwwhnid ko ppkbg hiphnipym bp, phnpny
hunnlnipinibabpp:

1) w,p, &

2) w,q,n

3) ¢k

4 pgn

P uplpws iympbphg npnign’1d ki hedwuthljughl hkpun]npmpym bikpp gunn
wbquu gipuquugnid dwuthlubph ubthwulwb swihbpp (unynpujut
wuydwbubpnud).

w) Ca0 ) NH; q) CuS n) CH: k) CL

1) w,qk
2) w,py
3) pnk
4) ¢nk

Spyjwé Ei yniplph hbnlyuy puinudbbpp.

w) CaHPO:s q) NaHSO:+
p) CaSOs 1) NazSO«

0 ymph hwpupbpuljub doykngughh quiqush kuuppbp dnubibphg.

1) q
2) w
3) p
4 n

Nppw’t k wipduidtibphg ppnt wnh b tunphnuth hhgpopuhnh tnjuwqnbgnipinithg
unugywsé skqnp wnh hwpwpbpulwb dnjEYynyught quuqyusp.

1) 148
2) 142
3) 164
4) 126



Zudwyuinuufuuitkgpk p iynph phuhwljui puiualp, wigwinodp b
pipbnujuunuljh mkuwlp.

Uniph putwdl Utuduinid Pmptnujuwunuljh nkuwl
w) KNO:s 1) uwjuwpng U) uUn klynijught
p) Ag 2) wpgnu £) pntught
@) Ci2H220n 3) Jwihnwdh thwphy Q) dhnwnuyht
1) (SiO2)n 4) pjupg 1) wwnnduhl
5) wposwp
6) Unppnpniun
7) qumynq
8) Jwhnudwlwl ukjhunpu

1 'p pwpph poynp wunnuwupuubbbpl ko dhowu,

1) w8F, p59, q7U, n4:
2) w3f, p59, qlU, n4}
3) w8F, p59, qlU, n4}
4) w3U, p2U, q1}, noU

Znbyuy phihwljub pubwdlit mikgnn Uhugnipymittphg nph” dmbynymd b
wnwppbph wnndutph GEjupntught putwdbbpp tnybp.

NMupptpulju hwdwlwupgh wndjuy yupptpnipniuinud wnndutph dheniyh thgph
Ukdwguwh htn unnndubkph pimpwgpbphg n'pp sp hnfufnd.

1)  quuqudp

2) Fukpghulfwut dwwupnulutph phip

3) Lkjwpnuubph pughwinip phyp

4) Kkiwupnuubph phyt wpnwpht Eubpghwljwt dujupgulnid

Znlyuy putudlibpny ympbph Unjkynyikphg npniign’1d kb wnw b hntught, U
YnduEunughtt juwbp.
w)NH:  p) Na20O: @)Na:SOs« 1p)CH: E)NH:«ClI q)N:H:e E)CaCk p)Na:O
1) ppg &
2) w,n, k&

3) pbtq
4) ¢ En



10

N0"p wuppbph hqnuinubikpt ki wrwgwind htnbyuy Uhenljuyghi ntwljghwubkph
htwnlwipny * $Li+2 H—...... +on b S U+, He —...... +.0.

1)
2)
3)
4)

°Be l1 #'Pu
°Be 11 2#Pu
"Be L 2#4Pu
"Be L1 24'Pu

0" supp ubpunjus thugnipymiibph dnpkynyiibpmd b puguuwljui hgp
niukgnn muppbph opuhnugudwt wuwnmhgdwutbpp unyup.

1) NaH, H:02, FeSz, CaBr:
2) NHs, CaCz, C2Hs, CaH2
3) C:Hs, NaH, C2Hz, FeS
4) CaCy, FeS2, H2O2, NH3

(11-12) Spyjwis Eb hEnlyuy pulnudhiEpl nmbkgng yniplpp.

11

12

13

w) HzS ) NH:z q) BCI; 1) CO2
Uy iympbphg nph” unjEymynd Ewnljw sp hhpphyuyghtn Jh&wlnid qntngng

wnwnpph wwnnd.

1) wm
2) p
3) q
4) 1

Nppu’t k unpymnud UkY spinghwipugus Hljnpniught qgnuygm] nupp
wupnitwlnn ymph wpdwbh ququypht wpquuhph dnjEynynid jnjukinuygpte
Yugtph php.

1)
2)
3)
4)

3
2
5
4

b’ | gnyg inujhu nkwljghugh gbplwunhg&wbughn gnpsuiljhgp.

1)
2)

nbwljghwjh wpwgnipniup 10 °C—nid

pwith whquu jukswuw nkwljghwih wpwugnipniup okpdwuwnhgwip 10 °C-ny
pupdpugubkihu

wlnpy pufunudubph phyp

pwth whqud Jukswuw nkwljghwjh wpwugnipniup okpdwunhgwunp 10 °C—ny

hetgubihu
4
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15

16

0" yniph wqpkgnipejundp CHsCOOH + C:HsOH = CHsCOOC:Hs + H20 nhuilghujh
hujwuwpulppmpniup jutnuowupdyh ntuh dwfa.

1) (CHsCO):0
2) H20
3) HCl
4) NaCl

Zudwyunnuufuuitkgpk p nuipdbh nkwyghugh gbptwphihulwi hujwuwpniup
hujwuwpulppmpjut wknuowndh mypnipjut htwn Lugnidp b gbkpdwunhdwp
vhwdwdwbwl pupdpugubihu.

NEwlghwyh hwjwuwpnid Kupdwt Qtpdwunhgwih
pupdpugnid pupdpugnid

w) CHaq + H20@ &2 CO +3H29—Q | 1) sh mbnuowpdyh | U) nptyh dwju

p) Cap + 2N2Og) 2 2Noi) +CO2+ Q | 2) nkwh dwiju F) niuyh wy

q) 2SOz + O2g) = 25039+ Q 3) ntyh wy

1) 2NHs() &2 N2+ 3Ha9— Q
k) Cla) + Haq 2 2HClg + Q.
q) 2CO) 22 C o + CO29—- Q.

'p owpph poynp wunnuupnubbkpb ko dhowu.
1) w2F, p2U, q3U, n2R, t1U, q3F
2) w2f, plU, q3U, n2F, E1U, q3F
3) w2Ff, p2U, q3U, n3F, E1U, q2U
4) wlf, p2FR, q3U, 20, t3U, q3F

0'p dkinwmp 20 °C-nd Yhnhuwqnh wnwppyh b sh hnjuwuggh juhn mnualuh
prUh htn.

1) wnhud
2) ghul
3) nulh
4) tplup



17

18

19

20

Nppu’t  opuisht junnhniibph dnjughl Ynbghnpughut (Uny/4), bpk 400 Ui
1nusnypn wupniwmd k0,1 Uny HCI, 0,1 Unj HNOs b 0,15 Unj H2SO4 (pentubpp 1nhy
ki nhungjuws).

N iymphph opught ndnypukpmu dkphwpiywgnijip jpuriw Juppugnyh.

w) CH3COOH 11) NaHSO+
p) KOH &) HCIO+
qg) HCOONa q) C:HsOH

1) wnk
2) w,q.q
3 pg b
4) ¢ 1.q

0 ympbpp hnfuqnb twnphnuth hhnphoh hhnpnjhqhg wnwgiws tymph
1nwsnyph htn.

w ) Ca(OH): P)Zn(OH): g)CO: ) KzSOx

1) w,p
2) pg

3) pn
4) w,n

N0°p mupugphin hadwyunnuujuwi nkulhghuyh pipugpnud k ssupught qugp
hwunbu qujhu npwtu opuhnhs.

1) SO2+NO:2 —»
2) SO:2+ H.0 —»
3) SO:2+ H:S —
4) SO2 + Na2O —»



21

22

23

24

25

husyyb u E thnjuynid huyngkimgpushtibph Jkpuluibqhs hunnlympniubibpp
HI- HBr- HCI-HF swippnid’ dwijuhg wg.

1
2
3
4

Ubkswlnud £

thnppuwinid £, myu dkdwtinud
thnppwunid £

dbkbwinid E, wmyw thnppwtinid

~— ~— —r

0 yniph ményph b Fe20s— h uhgh thnjuwqnbgnpimiin sp wpumuhwyumjp
Fe:03+ 6H* = 2Fe* + 3H20 Ypdwwnn hntwghtt hwjwuwpdwh oqunipjudp.

1) HNOs (tnup)
2) HCl

3) H2SO4(unup)
4) C:HsCOOH

N swipp ibkpumjwé Junnhnikpp oph Ungbmyikph htn dhwdudwinl
Yytpuubqintu jupnph ypuw hwdwwyuwwnwupwbh wnbph epughtt  nwdnypukpp
Rbupnihqh Eipwplhu.

1) Fe*, Fe3, Zn*
2) Cu*, Ag', Na*

3) Au?*, Ag, Cu*
4) Mgz”, Ca?, Al3

N gbpUmunpguim (°C) 2,4 q hkjhnudp 5 1 unjuym] thul wimpnud juinknsh
298,8 i M upnid (R = 8,3 &/Y-uUnj, To =273 T).

1) 273
2) 27
3) 300
4) 20

SiHs1 CHs ququyhtt yniptph huduuwn suduyikipp vhitingt Luodwb b
obpdmwuwnhdwh wuydwbtbpnd yupnitwlnud Eu hwduwuwp pyndg.

w) Uy Ehnibkn n) hEunpnbakp

p) wnnulikp &) bhpunpnibkp

q) wpnunbiakp q) spwShl nupph wnndibp
1) w,q,q

2) nq

3) pk

4) w,pq



(26-27) Spywé kb wynbd (1) unyydpunnh jnidnype b nulini, Epljuph, wpdwph nt wuywnhnidh

26

27

28

dnnkp:

0" Ubwnump Jupnn kgnipu dnby wnudhi, kpk ipu dngb pilnubip wnbdh(n)

unt]duwnh jniényyph Ubke.

1) nulh

2) wuwjwunhnid
3) tphup

4) wpoéwp

Lwth’ gpuuiny Ythnjwlh dknunk dnnh quiiqyusp Ukl ung wndh (II) unyydunnh

htw thnjumqnbihu.

1) 8
2) 16
3) 152
4) 56

Zunfwyunuuuwitgpt p thnfuwqynn ynupkpp, wyn hojuwgpbgnpmiithg
unnugynn $nudpnp ywupnibwlnn dhugmpnibikph puttwdbtpp b uyn
qnpépipugnid pnupnnh wnnudh hnpuwplndubph nipdugpbkpp.

®nhuwqnnn nipbp Uniph pwbwdl | @njuwupyuui
nipjughp
w) dnudnp b fuyghnid 1) HsPOs U) P*—Pp+
p) dnudnp b uhnidh pjnpun 2) CasP: P) PO P33
@) dnudnp b ppusht (uluwunpn) 3) P20 Q) P2 PO
1) dnudnp b ppydwshti(wytignilny) 4) P20Os %) PO—P+
5) CaPs B) P3»P»
6) KsP Q) Pp3 »p+3

1 'p pwpph poynp wunnuwupumbbbpl ko dhow.

1) w2F, p6}, q3U, 3%
2) w5U, plt, q3U, n4}:
3) w2F, p4l, g42, n4
4) w2F, p4}, q3U, n4}:




29

Zenbywyttphg nph” htan | hnfuugynud whawsth(IV) opuhnp, hul uhihghnudh(IV)
opuhnp s} hnpnugnnr.

1) Mg

2) HFqp
3) NaOHgp)
4) H.O

(30-31) Spyjuis F ipnfmuplnitbph hknbyuy sppub ' Ca—>X — Ca(OH)2— Y— CaO:

30

31

32

33

07 qnygh tyniphpp Yupny bt X 1Y iynipbpp gnhupynufubph wyg onpagnd
hudwwuwnuujupwbtwpwp.

1) CaC2liCaCOs
2) CaCl2 l CaBr2
3) Ca(OH):2l CaCl2
4) CaOli CaBr

Uy thnjuupymubph snpuynid npjws Ca b Ca(OH): iymphph htan n'p qoygh
wqnuigmphbpl ki hnjuugymu’ wowewghbym] X—p b Y-p
huduwywunwupwbwpup.

1) H2O u HCI1

2) HClk MgCOs

3) C l KoCOs

4) NaOH u Na2C0Os3

0’ qnuyq Wympbpt pgnubpikp sk,

1) ghlinywbkunw b 2—dbphipnipwt
2) wpnuybl-1 b ghynypnyub

3) whktuwnwnhtu-1,3 b wkunht-2

4) whunwb b Epyubphjypnuyut

Upykuh hhnypnpinpugmuhg unwgymd k 3-pinp-2,5-tpyutphhtpuwi: Lniyu
wykth hhypnudhg wnugdnud b uguib: 0°p wbhyhugngbithnhg Yupnn bp Jkpghtu
uinugyty “ynipgh phwlghuyn.

1) 1-ppnupnipuib
2) 2-ppnuUpnipuiil
3) 2-ppnu-2—-dbphjypnuyu
4) 1-ppnU—2—dbEphjypnuyui



34

35

36

37

Ztnbyuy iympnhg npn’tig htn Yhnuwugnh NaOH-.

w) ywpnuwinnphng n) wgkwnuynkhhn
p) wgkwnni &) ptagny

g) upplppnt q) pkuny

1) w,pn
2) w,q.q
3) pnk
4) w,q, b

N qnuyq ikpunyuws iy pkph wowgwgnidh E hrupunjnp CsHio0: punumpm pjundp
Fuptph hhnpnjhqhg.
w) Ubkpwiny b wkinwbng n) pipuwbuppnt b Ukpwbng
P ypnuhntippn: b Lpwing &) Epwiuppnt b ypnuwbng
q) tpwiny b pnipulng q) $npuluynkhpy b wkinnubng
1) pn. &

2) pnq
3) w,bq

4) w,q,q

Nl £ X iymph winjwinidp nuwpyniditph hknbyu) onpugnud.
CsH1205 - X - CH3CH(OH)COOCH:5

1) Epwbuy

2) Jwplwppnt
3) Lpwlng
4) wodhiwusuh(IV) opuhy

ZEnlyu mptphg npnohg E punpns wpswpwhuykjnt nbulghwb.

w) gyniing p) uwpnupng  g) pkqopuhnppng 1) qihgkphl &) npuluynkhpy

1) pnk&
2) w,p,qg
3) w,q, b

4) P91

10



38

N pwipph iympbpt ki puuuynpjws pun hhdiughh hunlnipiniinbph
nidbnugdub.

1) (GeHs):NH, CsHsNH2, NH3
2) NHs, CsHsNHa, (CsHs)2NH
3) (CHs):NH, CsHsNH2, NH3
4) (CHs)NH, NHs, CsHsNH>

(39-40) Uuhbwppnialpnl odunwés kb ppyubhdbughl Ephphdh hunnlnipinibbbpny:

39

40

41

Udhiupuguuupenth juppopuhjuyht adph hugyht n'p iyniphph hkwn fwpnn &
thnpiuq k.

w) H2C=0 ) KOH q) CHsOH n) HCI k) NH3 q)Ca

) pgnq
2) pgbEq
3) w,p, b q
4) w,q, 1,k

Nppu’t E wymithtih b dbnwnulwh jugghnuh thnjuwgqnbgnmpyub wpquuhph
Unjuyhtt qubqudp (g/uny).

1) 216

2) 128

3) 176

4) 210

Cuwn A = B + D hwjuumpuwh pupwugnn nkuljghwt ujuytnig 6 Juypljjui mug A

yniph Ynugkinnpughwt 2un)/— hg pupdky k 1,2 uny/y: B s wpugmpyundp k
pupwghk) nbkwljghwb (Uny/ - ppuk) bogwsd dudwbwljuhwnywubémd:

11



42

Ugnuughtt ppyh nuénypnd hnuubph sinpnhywsd UnEynyutph pwbwln 4,5 wuqud

43

44

qhpuquiignid £ H:O* it NO,” hntitkph qnudwipuyh putarlyp: B iy quiiquémy] (q)

bhhnnpopuntihnid hnti junwewuu 40 1 0,25 Unj/j §nuigktunpughuyny wgmunuypt ppilh
|nidnypnid:

Qnushup juwntl) ku 3,5 Unj onht b uynpty: Ln1pp hknwgutjnig htinn vwnwugywsd
ququuht runimipnh rnnieynith pun hhnudh nupdly E2,25: b iy putulng
(Un)) opwubht ki juwntk) onhl:

bty puiuympjundp gbpunipntt (42) Yswuwlh 36 q shjugus wshuh Ypuym]
opuhti gninpohikp wiigugibihu' pun hwnlyw) hujuuwpdwi (wsmhep (phy k
thnjuwqrby).

Clupin) + H2Oqug) = COqug + Hoqug)

12



45

Uwhdwbughtt huwnnd uyhpinh b vwhdwbughtt vhwhhdt uppntwpepydh
thnjumqplgnipeiniithg unugywsé kupbph dtl dnjnud yupnibwlynwd £ 64 Un
Ktlpnpni: Py pUny dbphjkiught jodplp b wnlw tupbphi hgnibp
sqniquynpyus Juppniwppyh dty dnjbynynud:

(46-47) PpyJudth, wgnunp b wgnunp (1) opupnh 600 Uj pruunbnipnniu wgnunh Sunfuyyuyhl

46

47

pwidhin 63 % E: Ppywsap htn wgninh(Il) opupnh ipnhy thnprnuuqnbgnipiniihg hkwnn
wgnup Swjuyuyhl prudhip nuipd by 70 %:

Nppu’t £ wqnunh (II) opuhnh dwrupuyht puadhip (%) buyht punimpnod:

P’y sunjuym () pplwshi k diugh) Jpebwlub jrunimprynud:

13



(48-49) CoCl: -nHz0 pinipknuhhppunnh 23,8 q uniop nidly ko 9,2 g opmud bt uumugly winh
hwglguié pn1énijp:

48 | Nppw’u kn-h wpdtpp poipbquhhnpunnh ynjkynymd, ek thopdh wuwydwbbpoud
wugnip winh jnskhnieiniup 65 gpuad £ 100 gpuad opnid:

49 | Nppw’t k wpninnbitbph pwbwlp (Uung) pmpbquhhnpunnh 4,76 q idnigmad:

14



(30-51) Uwgqlbkqghnidpg b 90 ¢ quibqwény upjhghnidp(1V) opupnhg punjuguéd

50

51

Jruninipnl whon wuydmbhbpnid shljughlkynig hknn winugyué whin qubqyudn
thnpnugnly Funjbgniiny winuppyh hbwn: Unmugfby F 44,8 (4. w.) dwyjuyny] Eplynt
qugh hnunbnipn, nph hupwpbpulwb fannipini bl pawn hkghnidh 6,125 E:

Oppur’ts k uppuith sunjuught pudhin(%6) unuglus ququight funtmupyma:

Nppur’t k duqukghmuh quiqusp(q) kpught punimprod:

15



(52-53) Quly whnpnid nupwugnly ki npnowlh puwbwlny innh gnynpopblph b opuudih
Juuninipgp dhlsh phipwlul hunfuuwpulopniprul huununbp: Mupgqly L
np hwyjwuwpwlpruyhl prunbnipgoid gpusbh, jnph b jnnugpwsih
hunjumnmpulonughll Inbgkinpughwbbpp hudwyunuufnubupap huuwaun
ki 025; 025 11 0,5 uny/j:

52 | Nppw’t k Lg+ Hag = 2HIg quipdkih nbwlghwyh hujwuwpulonn pyut

hwunwwnniuh pyuwght wpdtpp:

53 | Nppw’ti k opwstih uljgphurlmb hnighinnpughwh (Uung/y):

16



(54-55) Pugupnwynbhhnh, I-ypnywinh b pugwpruppyh 5 ¢ prunhnipgp wpéwp)
opuhnh unnbhwluyhl jniényph Ak thnpnugnlihu wbounm/nid k10,8 g wipsuip:
Uwnugijué iniénijpp sEgnpuighlin hudwp Swjuuynid F bunnphnidp hhnpopuhnh
35 % qubqiymbughl puuding 8 ¢ jniénujp:

54 | Nppw't k 1-ypnuywingh quiqquéuyght pudhin (%) uyqpliwljut runbnipnnud:

55 | Nppu’t k pugupiupedh mpupubulp (Wing) uhqpiulwi uninpma:

17



(56-58) Bkunjh b Upwhhdl fuppninuppyh kppfupkph 36,4 ¢ fouminipnn inwpugdwh

wuydwbbhbpnud hnpnugnly F 20 % qubqyuéughl pudiny bunnphnidp
hhnppopuhnh 80 q in1ényph hkwn: Unyh qubqyuény JE wy buniy ppndwgopny
Upwlbjhu whounnyly 66,2 ¢ huinywudp:

56

Oppu’ts k tupbph Unjiynynid wshwsth unnndubph php:

5

7

Oppw 't E runinipynid $hingh dnjught pudhp (%):

58

Nppu’t k tupbph htan thnjuwgnbjnt hudwp wihpudton fughnudh hhgpopuhnh
pwiwlp (duny):

18



(59-61) 32 q uyntdh(1l) unyypunnp ;mdky kb 210 q opnid b uinugnfiund jnidnijen Eapunplly

59

60

61

b1 Elunpngaqh: Epp htkpun B klpnpnnbbph Jpu whounnyky £ 3,1 Uny ququyhlb
[Juuninipn, GElnpnihgpn nunupbgply Ea: Unwugyws jnidnypnid Séupuljub ppnti
wnuiphls thniyny phungywé F 100 %-my, hul Enljpnpn thnynd * 50 %-ny:

Py quiiqywidny (q) quiq k whgwun]ly Jupnnh qpu:

Nppw’ts k uny$unn hnbitkph quitqusn (Uq) uinugdws jménypnud:

Nppu’t k hhnpopunihmu hnttkph quiiqubught pudhip (%) Jkpotulub
[nidnypnid:

19



(62-64) Uwqhkghnidh n1 dunnphnidp Juppnbunnbbph b juyhnidh hhppnluppenbunnh

62

63

64

Juuninipgp shliugply ko dhlsh hwuwnunnnil quubqyws, nph wipyniipnid
whounmflby F 2,8 (4. w.) SunJuyyny quug, b gl F 18,05 q quibgyuwény ujhlin
Ulnugnpn: 4kpohbu rwlly ki pynpuopusah 14,6 % qubgywsuyhl puding
[nidnyypny (p = 1,125 ¢/ud3), nph wpyniipnid whounnyky F nupdjuy 2,8 (4. uy.)
quig:

Nppw’t | kjught fawnbinipnh quibqwdn (q):

Nppw 't E dwqikghmup juppniunh quiqusught pudhip (%) huntmpynud:

Nppu’t & 14,6 % quiquibught pudiny] wqupedh Sujup (W):

20



(65-67) Opnpwih quibqywény Epluph (I11) prappynid wunndbbph phyhwinig phin

65

66

67

1,806 - 102 E:

Nppuw’t £ pjup wwpph quiqusn (Ug) Uhwgnipjut tnpjws putwynid:

Bty sunuyny (), . w. ) quq ubgunm]h wimnh ypw, ek opught nusnypnd
nhunwupkup vhuytt wupdwé pwbwljng wnh withnth winnuhtt opuhnugnudp:

Spywd pmbtwlny wn wwpniuwynn 34,145 q ogpuyht jndnyypp hnpwugqnbgnipyut
uUbke L nnly dSUpwopwstmljmt ppyh 5 % quiqusughtt puduny 13,6 q ndnyph
htn: Nppw’t £ iuundwsph hknwgnidhg htnn dinugus jnisnypenud hntnught
Uhwgnipjut quiqubsuyghtt pudhun(%):
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68

69

Zudwyyunuuuuitkgpk p iyniph putwdlp b uinwgdwh ubwlyp.

Putiwdl Unuwugdwt tnputuly
w) wgkwnhku 1) wmgtunhjtuh hhnpuwnwugnid
p) CsHsOH 2) pnipwth Juwnwihunhl opuhnugnid
q) H2S04 3) Ynuunjh opuhnugniu
1) CHsCOOH 4) Epwunh dhounjknijuyht
nthhnppuunwugnid
5) SOz—h ljwtnid 9opny
6) uyghnudh upphnh hhnpnihg

Zuuununk p Yund hkppk p winmudkph £yuwpunughni pyniin hnguyjuhwlwi
Ubtwnwunubph yEpwpbpyuy.

1) Ypwgnipp uyghnidh hhnpopuhnh puithwtghly (nidnyypl k:

2) Uwnndubkpb niukb tnyu pyny Lutpghwlwbh dwjuppuljutp:

3) Uwndubkph wpunwpht LEjupntuwght osbpnnid wnljw Eu tnyb pynyd
EEywnpnuubp:

4) “pwtg ponp wnbpp opnud (nuskih B

5) Pwpdpwgnyb opuhnutph hhnpuwnubph hhdtwght hwnlnipniuttpt
nidbnutnid tu jupqupyh dkdwugdwun qnigpupug:

6) 496 q juyghnidh dnupwinhg unugus dnudbnpujut ppyh skqnpugdun
hwdwp wuhpwdtown k£ 288 q snp twnphnidh hhnpopuhn, tpt ppyYh unugdw
Eipp 75 % E:
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70

Nnudh(I), tGpiuph(l) b wynwlhith opupnubph Ukl Un jpuntinipph b wthpudtown
pwbiulnipyudp 35 % quuqusuyht puding s&Upwljui ppyh 392 q nudnyph
thnjuwmqnptignipiniihg uinwgyt) L wnbph puntinipn: Uy jpuntinipnh b wdEgniyng
Jtpgpws 5 Unj/] Ynugktunpughuyny tunnphnidh hhnpopuhnh

1nwsnyph (p = 1,255 g/d]) thnjuwmgnbgnipniihg unuugws jnidnyypen tunygwusph htin
Uhwuht onmu panuibjhu Juiky k1,121 (b w.) ppiwshi: Zuununnk p jud htppk p
wunmuttnph &uwpuughnipeiniip janph YEpupbpuy.

1) Opuhnubtph Ejujht ppuntnipnh ququoén 79 q k:

2) Opuhnutph fpwptnipgnid tpljuph(Il) opuhnh Unjuyhtt pudhtip 20 % t:

3) Owjuugwsé twinphnidh hhnypopuhnh (nisnyph ququsn 800 q k:

4) Upjuwnt thnjpwgnbkgnipiniihg unwugyws tunjwsdph ququén 76,8 q k:

5) Onh ppywsduny opuhnugdwt wpquuhph quuquénp 21,4 g k:

6) Unwgwé thnpp uUnjuyhtt quuquény unydwwnh qubqudwhtt pwdhlp
(nusnypnid 2 % L
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